

开展励志演讲、录制公益歌曲、遇见此生真爱 抗癌姑娘用坚强改写人生剧本

癌症突袭,爱情梦碎

24岁那年,即将结婚的云朵(化名)在确诊乳腺癌后,遭遇了手术、被分手、二次患癌等一连串打击。面对生活的磨难,她以豁达的心态重新站起来,为癌友开展励志演讲、录制公益歌曲,学习化妆充实自我。熠熠生辉的她再次遇见爱情。如今,他们已经携手5年,云朵身体恢复良好,夫妻俩也有了爱的结晶。

前不久,在南通市第三人民医院乳腺外科,云朵给病区癌友作了一场精彩的抗癌演讲。记者也由此走近了这位南通抗癌奇女子,聆听她的爱情故事。



婚礼现场



公益歌曲录制现场

向阳而生,绽放自我

“生命以痛吻我,我却报之以歌!”前不久,在南通市第三人民医院乳腺外科,云朵声情并茂的抗癌励志演讲赢得了病区癌友的阵阵掌声。

面对生活的磨难,这些年来,不服输的云朵以惊人的勇气重新站起来。在治疗结束后,她重新返回了工作岗位。“患癌之后,我的身材和面容都发生了变化。为此,我专门学习了化妆,希望每天把自己打扮得美美的,让自己看起来更自信。”在工作之余,云朵还兼职担任

天,她就被医生通知住院,高度怀疑是乳腺癌。两天后,她进行了手术,左侧乳房被切除,病理结果确诊乳腺癌。

术后,云朵需要接受6次化疗。首次化疗后,她的秀发大把大把地脱落,整个人的情绪也面临崩溃。在她做完第4次化疗后,又一个打击迎面而来——男友提出分手。“当时特别不能接受,因为我一直坚信他不会离开

我,至少不会这么快离开!”那段时间,云朵终日以泪洗面,只能通过写日记宣泄自己的悲伤。

屋漏偏逢连夜雨。2016年,云朵发现自己的右侧乳房出现硬块。随后,她再次入院,接受了右乳切除手术和化疗。“两次手术彻底浇灭了我对爱情的期盼。”2017年,她做出了一个郑重的决定——领养一个孤儿,做好终身不婚的准备!

爱情眷顾,幸福逆袭

“你若盛开,蝴蝶自来。”这句话用来形容云朵的爱情故事再恰当不过。

31岁那年,经朋友的介绍,云朵和一个小她两岁的男孩相识。彼时,她已经领养了一个4岁的小男孩。“我得过乳腺癌,做了切除手术,并且已经当了妈妈,你介意吗?”第二次见面,云朵果断把儿子带上一起约会。不藏着掖着,如实告知自己的情况。这一次,云朵希望双方刚接触时就能坦诚相待。

令她意想不到的是,男孩不仅没有看轻她,反而在得知她的经历后对她更加敬佩和仰慕。“那段时间,我们俩每次出去都会带着孩子。他对孩子的那份耐心,我看在眼里,暖在心头。”在交往一段时间后,男孩主动提出带云朵回家见父

母,而男孩开明的家人也很快接受了她。

2019年11月,在亲朋好友的祝福中,他们举办了一场特别的婚礼。那天,云朵给了丈夫一个意外的惊喜:身着一袭婚纱的她拿着话筒,深情款款地唱了一首《人海中遇到你》,作为对老公的真情告白。当犹如天籁般的歌声响起时,台下的来宾们都不约而同地流泪了。“老公当场就哭了,在台上紧紧拥抱了我。那一刻,我觉得所有的苦痛都烟消云散了,重新拥有爱情的感觉真好!”

一个身心健康小伙子为何选择一个乳腺癌患者?是出于同情,还是真爱?云朵的丈夫给出了这样的回答:“一切都是人生最好的安排!我老婆会唱歌、会演讲、会化妆,我一直觉得自己配不上她!我喜欢她的乐观、

真诚。别怕孤单,你的痛我都懂,最美是风雨过后我们若初的笑容!”不久,经一名癌友的引荐,云朵与上海音乐学院的一名音乐人合作,录制抗癌公益歌曲《若初的笑容》,把自己的故事融入歌声里,并在网络上发布,鼓励更多病友走出阴霾,重燃对生活的希望。

即便没有爱情,云朵依旧把日子过得充实自在,熠熠生辉。“就算我是一个癌症患者,对待爱情宁可没有,也决不将就。”她说,生病不是自己的错,她没有对不起谁,她会好好爱自己,过好人生中的每一天。

豁达、健谈,能够和她在一起,看到她每天活力满满的样子,就是我最大的幸福!”

遇见对的人,一切都是那么自然而然。这位抗癌奇女子用坚强和勇气成功改写了人生的剧本。婚后第二年,云朵就怀孕生下二宝,从此一家四口过上了美满的小日子。“老公不是高富帅,但他为人踏实,对我和孩子一心一意,会照顾人,是我一生的依靠!”经历良多,云朵对爱情有了更加深刻的理解。

如今,云朵夫妇的生活平淡如常。“虽然没有鲜花,但他会每天早起给我烧早饭,包揽两个娃的生活琐事,晚上还会给我按摩,这不就是最大的浪漫吗?”37岁的云朵这样说。

本报记者 冯启榕 李波
本报实习生 毛梓烨

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008